
青安监〔2012〕86号

青岛市安全生产监督管理局
关于启用冶金等工贸企业安全生产标准化达标信息管理系统的通知
各区、市安全监管局，保税港区安全监管局，高新区安全城管执法局，有关市直企业及中央、省驻青企业，冶金等工贸企业及三级安全生产标准化评审单位：
2012年5月9日，省安监局转发了《国家安全监管总局办公厅关于启用冶金等工贸企业安全生产标准化达标信息管理系统的通知》（安监总厅管四函〔2012〕69号），要求自2012年5月15日起，全国冶金等工贸企业安全生产标准化达标考评工作在总局开发的冶金等工贸企业安全生产标准化达标信息管理系统上运行，为做好我市的系统使用工作，现将有关事项通知如下：
一、请各区、市安全监管局迅速将国家总局通知要求传达到辖区内冶金等工贸企业，并督促企业在安全生产标准化评审申请时除提交相应的书面材料外，还要使用信息系统。
二、各评审单位要认真学习该信息系统的使用方法，及时、详细的录入本单位和评审员库信息，通过系统接收 “评审通知书”和上报评审方案、评审报告等。
三、申请安全生产标准化评审的企业要通过信息系统详实、准确地上报评审申请和相应附件。
四、市安全监管局承担冶金等工贸企业安全生产标准化评审组织单位的职责。
附件：山东省安监局《转发国家安全监管总局办公厅关于启用冶金等工贸企业安全生产标准化达标信息管理系统的通知》（鲁安监函字[2012]83号）
 二○一二年五月十四日
（联系人：丛涛 谷克栋   联系电话：85913569）
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转发国家安全监管总局办公厅
关于启用冶金等工贸企业安全生产标准化达标信息管理系统的通知
鲁安监函字[2012]83号
各市安监局： 
        现将《国家安全监管总局办公厅关于启用冶金等工贸企业安全生产标准化达标信息管理系统的通知》（安监总厅管四函〔2012〕69号）转发给你们，请及时将本通知转发到有关单位和企业，并督促申请企业、评审组织单位、评审单位正确使用该信息管理系统。 
        今后，我省冶金等工贸企业安全生产标准化评审申请、评审管理各项工作中，相关单位除提交相应书面材料外，还应登录该信息管理系统，完成信息注册、申请提交、报告报送、评审管理等相关工作。 
        请各市安监局于5月14日前，将本级信息管理系统使用管理人员名单、工作单位、联系电话等报省安监局工商贸处。 
        联系人：朱殿卿，联系电话：0531-81792193，电子邮箱：zhudianqing@163.com。  
                                                                                                                                      二〇一二年五月九日
附：《国家安全监管总局办公厅关于启用冶金等工贸企业安全生产标准化达标信息管理系统的通知》（安监总厅管四函〔2012〕69号）
国家安全监管总局办公厅

关于启用冶金等工贸企业安全生产标准化

达标信息管理系统的通知

安监总厅管四函〔2012〕69号
各省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团安全生产监督管理局，有关中央企业，各有关单位：
为加快建立安全生产标准化工作信息化管理平台，利用信息化手段，加强对考评工作管理，及时掌握工作动态信息，提高工作效率和服务水平，全面推进冶金等工贸企业安全生产标准化创建工作，按照《国务院安委会办公室关于深入开展全国冶金等工贸企业安全生产标准化建设的实施意见》（安委办〔2011〕18号）要求，国家安全监管总局组织开发了冶金等工贸企业安全生产标准化达标信息管理系统（以下简称信息系统），并将于5月15日正式启用。现将有关事项通知如下：
一、信息系统基本情况介绍
信息系统是为全国冶金等工贸企业安全生产标准化管理工作服务的信息支撑系统，对安全生产标准化各级企业达标申请、评审组织、评审结果上报、核准公告、达标企业查询等功能进行信息化管理。根据用户权限和功能的不同，主要分为安全监管部门、评审组织单位、评审单位、申请企业四大模块。
1.安全监管部门：通过系统对评审组织单位进行管理，并可查询所辖区域内安全生产标准化企业达标情况。
2.评审组织单位：通过系统完成评审组织管理工作，实现对评审单位的管理工作。
3.评审单位：通过系统完成评审工作，并将评审报告等材料进行网上提交。
4.申请企业：通过系统完成评审申请提交，并可查询各阶段评审流程的受理情况。
二、信息系统使用说明
（一）信息系统登录方式。
在国家安全监管总局网站“在线办事”栏目、机关子站“监管四司”以及“企业安全生产标准化信息管理系统”专栏中“工贸企业安全生产标准化建设”等三个入口均可进入信息系统；或者在IE浏览器地址栏里输入地址aqbzh.chinasafety.gov.cn/sps可直接进入信息系统。
（二）信息系统使用帮助。
信息系统首页的“登录说明”中对各类用户登录方法进行了说明。各单位在登录后，可点击界面的右上角“帮助”，下载《冶金等工贸企业安全生产标准化达标信息管理系统用户手册》和在线观看《冶金等工贸企业安全生产标准化达标信息管理系统说明》视频教程，熟悉、掌握信息系统应用。
（三）信息系统用户类别及权限。
信息系统面向省、市两级安全监管局和评审组织单位、评审单位、申请企业开放，用户权限如下：
1.省、市两级安全监管局。
登录用户名和密码由国家安全监管总局统一激活。省、市两级安全监管局登录系统后，在“评审组织单位管理”栏中创建所管理的评审组织单位的用户名和密码；在“评审申请审核”栏中核准经评审组织单位初审通过的企业评审申请、“核准报告”栏中核准评审组织单位报告。
2.评审组织单位。
评审组织单位登录信息系统后，须在“评审组织单位管理”栏中为本级评审单位创建用户名及密码，完善本单位和评审专家库信息；在“评审审核”栏中处理本级申请企业的评审申请；在“证书管理”栏中，完成对相应等级已公告的企业进行安全生产标准化证书的打印。
3.评审单位。
评审单位登录信息系统后，可在“评审报告管理”栏中接收评审组织单位下发的“评审通知书”和上报评审方案、评审报告；在“评审单位管理”栏中完善本单位和评审员库信息。
4.申请企业。
申请企业首次使用“信息系统”，请点击首页的“注册”按钮，根据提示如实填写企业基本信息完成注册，并进行登录。登录信息系统后，可在主界面左侧“注册信息维护”栏中修改完善企业基本信息；在“评审企业管理”栏的“评审申请”中，填写评审申请信息，完成评审申请表，并上传附件等相关材料。 
三、有关要求
1.省、市两级安全监管局要充分认识信息化建设在安全生产标准化建设工作中的重要作用，将本通知及时转发到有关单位和企业，督促申请企业、评审组织单位、评审单位正确使用本信息系统。同时，要做好信息系统当前用户的管理及下级用户的创建及授权管理。
2.评审组织单位要及时通知申请企业通过信息系统进行申请提交；指导申请企业正确使用信息系统，确保填报材料的真实性、完整性和准确性；严格执行申请材料在线审核、证书在线打印等制度，做到各环节审核人明确、审核流程明晰；做好评审专家、评审单位的管理工作。
3.评审单位要加强评审员的管理，加强评审工作上报管理，确保评审方案的及时性和评审报告的完整性、准确性。
4.申请企业要按照信息系统及相关要求，如实、完整地填报申请信息，及时上报评审申请。
请各省级安全监管局于5月15日前，将信息系统使用管理人员名单报送中国安全生产协会标准化办公室，并联系获取信息系统登陆用户名和初始密码。
联系人及电话：王曦、杨松柳，010-64463934。
国家安全生产监督管理总局办公厅
                         二〇一二年五月三日
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